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Couplingsclass: A50-X Okm 1000km

Approved

94/20/EC el11 00-5951

|Max. mass trailer : 1600 kg|

|Max. vertical load :75 kg|

© 449370/07-12-2010/1

Bumper template: 449300

Saab 9-3 Sportcombi 2005-

Inside bumper

© 449370/07-12-2010/10
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MONTAGEHANDLEIDING:

1. Verwijder de kunststof moeren waarmee de bumper vastzit aan de

reservewielbak.

2. Nadat u de moeren hebt verwijderd, kunt u de bumper achterwaarts
kantelen, waardoor de bevestigingspunten op de aluminium balk zicht-

baar worden.

3. Bevestig de trekhaak op de aluminium balk en de twee bevestigings-

punten onder het voertuig.

4. De bevestigingsstrip met de lasmoeren dient te worden gebruikt op het

bovenste bevestigingspunt.

5. De strip dient op zijn plaats te worden gehouden met behulp van de

flens aan een van de kanten.

6. Zaag een deel overeenkomstig figuur 1 in het midden aan de onderzij-

de uit de bumper.
7. Monteer het kogelhuis inclusief stekkerplaat.
8. Draai alle bouten en moeren overeenkomstig schets vast.

Raadpleeg voor demontage en montage van voertuig onderdelen het

werkplaats handboek.
Raadpleeg voor montage en bevestigingsmiddelen de schets.

Raadpleeg voor montage en demontage van het afneembare kogel-

systeem de bijgevoegde montagehandleiding.

BELANGRIJK:

* Voor eventueel noodzakelijke aanpassing(en) “van het voertuig” dient

men de dealer te raadplegen.

* Indien op de bevestigingspunten een bitumen of anti-dreunlaag aanwe-

zig is, dient deze verwijderd te worden.

* Voor de max. toegestane massa, welke uw auto mag trekken, dient u uw

dealer te raadplegen.

* Bij het boren dient men er zorg voor te dragen, dat electriciteits-, rem- en

brandstofleidingen niet worden geraakt.
* Verwijder "indien aanwezig" de plastik dopjes uit de puntlasmoeren.

Irrotettavan kuulajérjestelmén asennus- ja purkamisohjeet, ks. ohei-

nen asennusopas.
TARKEAA:

* "Ajoneuvoa" koskevasta mahdollisesta tarpeellisesta
sovellutuksesta/sovellutuksista on kysyttava neuvoa jalleenmyyjalta.

* Mikali kiinnityskohdissa on bitumi- tai tarinanestokerros, se on poistet-
tava.

* Auton vetamaa sallittua enimmaiskuormitusta on tiedusteltava jalleen-
myyijalta.

* Porattaessa on huolehdittava siita, etta ei jouduta kosketuksiin sahko-,
jarru- tai polttoainejohtojen kanssa.

* Poista, "mikali olemassa", pistehitsausmuttereiden muovisuojukset.

* Nama asennusohjeet on asennuksen jalkeen sailytettava yhdessa ajo-

* Deze handleiding dient na montage bij de voertuigpapieren gevoegd te
worden.

FITTING INSTRUCTIONS:

. Remove the plastic nuts that hold the bumper to the spare wheel well.

2. When the nuts are removed, it is possible to fold the bumper rearwards
to reveal the fitting points in the aluminium beam.

3. Fit the tow bar to the aluminium beam and the two fitting points under
the vehicle.

4. The mounting strip with the weld nuts is to be used at the upper fitting
point.

5. The strip is to be held in position using the flange on one of its sides.

6. Saw a section out of the middle of the underside of the bumper as
shown in fig 1.

7. Fit the ball housing, including socket plate.

8. Tighten all nuts and bolts to the torque indicated in the drawing.

—_

For dismantling and fitting the vehicle parts, see the site handbook.

For fitting instructions and attachment method, see drawing.

See the assembly manual supplied for instructions on fitting the
removable ball system.

NOTE:

* Should this installation process entail the cutting of the bumper — con-
formation MUST be obtained by the installation engineer of the custo-
mer’s acceptance prior to completion. Thule Towing Systems do not
accept responsibility for any matters arising as a result of this miscom-
munication.

* All measurements are in mm!

* The dealer should be consulted for possible necessary adjustment(s)
"of the vehicle".

* Remove the insulating material from the contact area of the fitting
points.

* Consult your dealer for the maximum tolerated pull weight and ball hitch

© 449370/07-12-2010/3

Pfed montazi vyménitelného systému tazné koule konzultujte mon-
tazni manual.

DULEZTE

* Pokud je potreba provést na voze Upravy, obratte se na svého pro-
dejce.

* Pokud je misto montaze opatreno asfaltovym natérem nebo vrstvou
natéru snizujici hluk, odstrarite je.

* Pro informaci o maximalnim nakladu povoleném k tazeni se obratte na
svého prodejce.

* PFi vrtani dbejte zvis ené pozornosti, zejména co se tice elekirickjch,
brzdovich a palivovich kontaktt .

* Pokud jsou na maticich bodového svarovani plastova vitka, odstrarite
je.

neuvoa koskevien papereiden kanssa.

, POKYNY K MONTAZI:

1.

2.

&

®NO o

Odstrarite umélohmotné matice, kterymi je upevnén naraznik k nahrad-
nimu kolu.

Po odstranéni matic bude mozné slozit naraznik smérem vzad, aby se
odkryly upevriovaci body na hlinikovém nosniku.

Upevnéte taznou ty¢ k hlinikovému nosniku a dva upevnovaci body
pod vozidlem.

Montazni pas s pfivafovanou matici se pouzije pro vrchni upevrovaci
bod.

Pas se upevni do spravné polohy pomoci pfiruby na jedné z jeho stran.
Odfrezte stredni a spodni ¢ast narazniku, viz schéma 1.

Pripevnéte kryt tazné koule véetné zasuvkové destiCky se zasuvkou.
Utahnéte vSechny matice a Srouby kroutivou silou uvedenou ve vykre-
se.

Pfed demontazi a montazi casti vozidla konzultujte montazni

priruéku.

Montazni pokyny a metoda pripevnéni dle nacrtu.

* Po montazi uschovejte tento manual k ostatnim dokladdm vozidla.

Iﬂ SZERELESI UTMUTATO:

1.

Tavolitsa el a burkolatot a pétkerékhez rogzité mlianyag csavaranyakat.

2. A csavaranyak eltavolitasat kovetéen a burkolat visszahajthato, és az

aluminiumrad régzitépontjai lathatéva valnak.

3. Rogzitse a vontatérudat az aluminiumridhoz, és a jarmi alatti két rog-
zitéponthoz.

4. A fels6 rogzitéponton a hegesztécsavarral ellatott rogzitészalagot kell
alkalmazni.

5. A szalagot az egyik oldalan taldlhaté peremnél fogva lehet a megfelel6é
helyzetben tartani.

6. Flrészelien ki az Utk6zé kdzépsé és alsd részébdl egy cikket a(z) 1
abran feltlintetett médon.

7. lllessze fel a gémbhazat, az illesztélemezzel egylitt.

8. Szoritsa be az 6sszes anyat és csavart a rajzon feltlintetett csavarony-

omatékig.

A szétszerelés és a jarmii alkatrészek dsszeillesztése érdekében, lasd

a munkahelyi kézikényvet.

© 449370/07-12-2010/8
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REMARQUE:

* Pour une/des adaptations indispensables sur le véhicule, veuillez con-
sulter le concessionnaire.

* Enlever la couche de bitume ou d'anti-tremblement qui recouvre éventu-
ellement les points de fixation.

* Pour connaitre le poids de traction maximum et le poids en fleche sur la
rotule autorisée du véhicule, veuillez consulter votre concessionnaire.

* Veiller en percant a ne pas endommager les conduites de électrique, de
frein et de carburant.

* Retirer "si présents" les embouts en plastique des écrous de soudure
par point.

* Cette notice de montage doit &tre conervée a bord du véhicule apres
montage de l'attelage.

Igl MONTERINGSANVISNINGAR:

1. Skruva loss plastmuttrarna som haller fast stotfangaren mot
reservhjulsbaljan.

2. Stotfangaren gar sedan att vika bakat sa att fastpunkterna i aluminium-
balken blir atkommliga.

3. Montera dragkroken mot aluminiumbalken samt i de tva fastpunkterna

under bilen.

Monteringsplattan med de bada svetsmuttrarna ar till den ovre fast-

punkten i aluminiumbalken.

Plattan halls pa plats i den utbockade flansen medan skruvarna antras.

Saga ut en del ur mitten av stotfangarens undersida enligt figur 1.

Montera kulhuset inklusive kontaktplattan.

Momentdrag alla skruvar och muttrar enligt figuren.

»

©ONo> >

Se verkstadshandboken fér demontering och montering av fordonets
delar.

Se skissen fér montering och monteringsmaterial.

Se de bifogade monteringsanvisningarna fér montering och demon-
tering av det I6stagbara kulsystemet.

BEMAERK:

* Kontakt forhandleren i forbindelse med eventuelle pakreevede
eendring(er) pa koretgijet.

* Undervognsbehandlingen skal fiernes de steder hvor traekket ligger an
mod bilen.

* Kontakt Deres forhandler for oplysninger om den maksimale treekkraft
og det tilladte kugletryk.

* Veer forsigtig ikke at bore i ledninger-,bremse elller benzinslange

* Fjern plasticpropperne "om de findes" fra de punktsvejsede m¢trikker.

* DENNE MONTERINGSVEJLEDNING SKAL MEDBRINGES VED SYN.

IB INSTRUCCIONES DE MONTAJE:

1. Retire los tornillos de plastico que sujetan el parachoques con la rueda
de repuesto.

2. Una vez retirados los tornillos se puede desplazar el parachoques atras
para ver los puntos de colocacion en la viga de aluminio.

3. Coloque el enganche para remolque en la viga de aluminio en los dos
puntos de colocacion debajo del vehiculo.

4. La banda de montaje con los tornillos soldados deberan usarse en el
punto de colocacion superior.

5. Labanda debera sostenerse en posicion usando la brida en uno de sus
lados.

6. Serrar una parte de acuerdo con la figura 1 en el centro del lado inferi-
or del parachoques.

7. Montar la caja de la bola inclusive placa enchufe.

8. Apretar todos los tornillos y tuercas de acuerdo con los puntos del gra-
fico.

Consultar para el desmontaje y montaje de piezas del vehiculo el
manual de instalacion de taller.

Consultar el croquis para el montaje y medios de fijacion.

Consultar para el montaje y desmontaje del sistema de la bola extrai-
ble las instrucciones de montaje adjuntas.

OBS:

* Kontakta aterforsaljaren om fordonet eventuellt bor modifieras.

* Om det finns ett bitumen- eller stotdampande lager vid kontaktytor skall
detta avlagsnas.

* Kontakta din aterforsaljare for ditt fordons max. dragvikt och tillatna kul-
tryck.

* Vid borrning skall man se till att elektrisk-, broms- og bransleledningarna
inte skadas.

* Avlagsna de sma plastlocken - om dessa finns - fran punktsvetsmuttrar-
na.

* Efter att draget ar monterat, placera monteringsanvisningen tillsam-

mans bilens dvriga dokument.

MONTAGEVEJLEDNING:

1. Fjern plastmetrikkerne, hvormed kofangeren er monteret pa reserve-
hjulskassen.

2. Nar megtrikkerne er fiernet, er det muligt at baje kofangeren tilbage, sa
montagepunkterne i aluminiumstetten kommer til syne.

3. Monter anhzengertraekket pa aluminiumstetten og ved de to montage-
punkter under koretgjet.

4. Montagestrimlen med svejsmotrikken skal monteres pa det overste

montagepunkt.

Strimlen holdes pa plads ved hjzelp af en af flangesiderne.

Sav en del ud af kofangeren midt pa undersiden jf. fig. 1.

Monter kuglehuset, inklusive kontaktplade.

Spaend alle bolte og metrikker ifolge tegning.

© N O

Radfer for demontering og montage af dele til koretgjet arbejdsplads-
handbogen.

Radfer for montage og montagemidler skitsen.

Radfer for montage og demontering af det aftagelige kuglesystem
den vedlagte montagevejledning.
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N.B.:

* Para (una) eventual(es) adaptacion(es) 'del vehiculo' consultese al
concesionario.

* Si en los puntos de fijacion hay una capa de betun o anti-choque hay
que quitarla.

* Consulte a su concesionario para el peso maximo de traccion y la pre-
sion de la bola admitida de su vehiculo.

* No agujerear cable de eléctrico, tubos de freno o gasolina"

* Retirar, si presentes, los capuchones de plastico de las tuercas de sol-
dadura por punto.

* Guarde estas instucciones junto a la documentacion del veiculo despu-

és del montaje del enganche.

Iﬂ ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO:

1. Rimuovere i bulloni in plastica che fissano il paraurti all'alloggiamento
della ruota di scorta .

2. Una volta rimossi i dadi & possibile piegare il paraurti verso l'esterno per
mettere a nudo i punti di fissaggio nella trave in alluminio.

3. Fissare la barra di traino alla trave in alluminio ed ai due punti di fissag-
gio situati sotto il veicolo.

4. |l listello di supporto con i dadi saldati va applicato al punto di fissaggio
superiore.

5. Il listello deve essere tenuto in posizione mediante la flangia su uno dei
due lati.

6. Segare via la parte indicata in figura 1 dalla parte centrale inferiore del
paraurti.

7. Montare I'alloggiamento della sfera, completa di portapresa.

8. Serrare tutti i dadi e bulloni alle coppie di serraggio indicate nel disegno.

Per lo smontaggio ed il montaggio dei componenti del veicolo con-
sultare il manuale tecnico dell’officina.

Consultare il disegno per il montaggio ed i dispositivi di fissaggio.

Per il montaggio e lo smontaggio del sistema a sfera rimovibile, con-
sultare le istruzioni di montaggio allegate.

© 449370/07-12-2010/6
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